# 民警耐心劝说两个小时 轻生女子放下了手里的尖刀

通讯员 吕倍思

16日中午12时许,一辆卡车停在 了芝英派出所门口。正当人们诧异之 时 车上的一名30来岁的女子掏出一把 水果刀 ,几次架在了自己的脖子上

### 女子将自己锁车里 持刀欲轻生

芝英派出所的民警第一时间赶了出来,见到眼 前的景象 纷纷劝其别冲动,有事下车好好说。然 而车上的女子并不理睬,她不但反锁了卡车,还摇 上了车窗,只留了7厘米左右的间隙。

此时, 车里不时传出女子撕心裂肺的哭喊声: 你们谁都别管我!你们谁也管不了!今天,我就 要死在这里了!

这时女子的丈夫走了过来,红着眼睛告诉民 警 .他们夫妻俩来自丽水青田 ,平日靠运货为生。 今天拉了一车的货路过芝英镇时 ,夫妻俩因为感情 纠纷吵了起来 ,嚷嚷着要到派出所给各自讨说法。

于是,丈夫就把车开到派出所门口。令他万万 没想到的是 在自己生气下车后 妻子立刻反锁了车 门 拿出刀来想要寻死。于是就出现了开头的那一

见到丈夫过来,女子的情绪显得异常激动。深 怕女子在激动情绪下启动车辆 ,一名民警将男子带到 一旁后 赶紧找人断了卡车上的电源 避免发生意外。

### 好心民警递水却被挥刀拒绝

正是中午时分 派出所民警吕瑞俊怕女子在车 里呆久了身子会被闷坏 便想从开着的车窗口朝里 面递水。由于车体本身较高,身高1.83米的他,也 需站在桌子上才伸得进手送水。

然而 ,车里的女子非但没有接受他的好意 ,反 而挥刀刺向吕瑞俊 差点将其手刺伤 场面险些失 控。吕瑞俊并未就此退缩,他握着水的手没有放 下,还细声细语地宽慰车里人:姑娘,车里这么闷, 先喝口水吧。

僵持了一阵后,固执的女子还是不肯接过水, 更不愿下车接受调解。吕瑞俊依然十分有耐心 就 这样倚在车窗边,一面耐心地劝导,一面细心地观 察车里人的情况。就在此时 .他发现车上女子拿着 刀的手不停发抖 状态十分不好。



## 两个小时的劝解 车门终于打开

眼见车里的人逐渐虚弱,却还坚持不肯下车, 也不肯放下手里的刀。此时 派出所值班领导方敏 已从该女子丈夫的口中得知 .他家的婆媳关系十分 和谐 犹如亲母女一般 家里还有个乖巧懂事的女 儿。于是他走上前,准备开展进一步的安抚工作。

方敏从婆媳关系和子女关系入手 劝该女子多 为家人着想,如果她轻生,之后最痛苦的人不正是 他们吗。谈着谈着,女子渐渐解开了部分心结,手 里的刀也被放到了一边 还开始向方敏吐露自己的 心声。在了解到女子难处之后 ,方敏站在公正公平 的角度去分析 ,为女子排忧解惑。

当提到夫妻关系时,女子忍不住哭了出来。方 敏结合自己丰富的办案经验和在调解夫妻矛盾时 总结出的办法 ,告诉女子家家有本难念的经 ,从问 题中寻求一个平衡是关键。

下午2时07分,经过两个小时的耐心劝导,女 子终于下了车。随后 ,她同丈夫走进了派出所调解 室。经过民警的努力,两人终于平静了下来,开车 驶回丽水。



## 市拘留所强化正规化管理

17日下午,市拘留所对全体在拘男性人员进行了军训。军训时间为两小时,内容为站军姿、队列 练习、跨列练习等,由两名专业教官进行训练。从10月份起,市拘留所进一步加强了所内的正规化 管理 制定每日放风时间的军事化训练课程 ,每天坚持对在拘人员进行严格的军训 从而全面改善在 拘人员的精神面貌 提高集体纪律意识。 通讯员 王攀 摄

# 公检法诈骗又出新招 骗子玩起了 保释金

通讯员 吕倍思

电信诈骗层出不穷,各种套路变化多端,其中骗 子冒充 公检法 的诈骗手法 国内各大媒体也竞相报 道 相信许多人已不觉得陌生亦不会轻易上当。但身 边还是有看似不会陷入骗局的亲友 转身又掉进了骗

### 诈骗开始 总有一个牵头的 民警

8月23日 穆女士接到一个 徐民警 的电话 称 其被人盗用了个人信息,并牵扯进一起大型的诈骗案 件,马上将被拘捕。穆女士听后十分着急,急着向 警 官 澄清自己。徐警官 就将电话转接给了 办案队

办案队长 在电话中宣读了对穆女士的 拘捕 并称公安局要对穆女士账户里的资产进行审查 清查无误后再返还。担忧的穆女士便向 办案队长 询问自己应该怎么做。

办案队长 把负责案件的 检察官 号码给了穆 女士,让她联系 检察长 ,进一步了解情况。穆女士 赶紧拨通了 检察官 的号码 之后按照 检察官 的指 引,将其账户上的五万块钱转到了对方指定的账户

### 还需 保释金 ? 只是为了从中牟利

之后,检察官 还安排了 书记员 添加穆女士的 微信好友,由 书记员 告诉穆女士,虽然她名下的资 产已经转移 但 拘捕令 还在 如果需要免除拘留 证 明无犯罪动机 还需交一笔高额的 保释金 。听到这 个消息后 心急如焚的穆女士便向 书记员 转账。

期间 穆女士本想询问案件的具体情况 却被告 知所涉案件需保密,不得外传,否则将面临三到七年 的监禁 ,且如果有任何公安电话打来 ,对不上暗号就 不接。穆女士担心自己的信息被冒用参与诈骗案暴 露 ,怕被拘捕会造成恶劣影响 ,就按照骗子的要求-一笔笔 保释金 先后转进 一照办。10万、20万 骗子指定的账户 共计171万元。

直到10月13日,穆女士自己的积蓄已被榨干 且再也借不到更多的钱交 保释金 ,她的兄弟姐妹看 情形不对 赶紧替她报了警。

### 【警方提醒】

骗子善于利用受害人不太懂公检法办案步骤等 弱点设局,步步紧逼以达到非法牟利的效果。公检法 是国家机关,不可能只用电话办理案子,更不可能要 求转账 凡是提到汇钱要求 坚持三不原则 即不要相 信 不要回复 不要转账。





关注永康公安微博、微信 每日获取平安资讯